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Ôá üìïéá ôñßãùíá

Ôá üìïéá ôñßãùíá

Óýíôïìç ðåñéãñáöÞ ôçò äñáóôçñéüôçôáò

Ôá üìïéá ôñßãùíá åßíáé ìéá äñáóôçñéüôçôá ìÝóù ôçò ïðïßáò ïé ìáèçôÝò èá ðñÝðåé íá ÷ñçóéìïðïéÞóïõí ôç âáóé-
êÞ éäéüôçôá ôùí ïìïßùí ôñéãþíùí, ôçí áíáëïãßá äçëáäÞ ôùí ðëåõñþí ôïõò, þóôå íá êáôáôÜîïõí Ýíá ìåãÜëï
áñéèìü ôñéãþíùí óå ïìÜäåò ïé ïðïßåò èá ðåñéÝ÷ïõí üìïéá ìåôáîý ôïõò ôñßãùíá.

Óôïõò ìáèçôÝò èá äïèåß Ýíáò ðßíáêáò ìå äýï óôÞëåò. Ç ðñþôç óôÞëç èá ðåñéÝ÷åé ôï ìÞêïò ôçò êÜèåôçò ðëåõ-
ñÜò â åíüò ïñèïãùíßïõ ôñéãþíïõ êáé ç äåýôåñç óôÞëç èá ðåñéÝ÷åé ôï ìÞêïò ôçò Üëëçò êÜèåôçò ðëåõñÜò ã. Ç
óåéñÜ ôùí ôñéãþíùí åßíáé ôõ÷áßá, áëëÜ ïé ìáèçôÝò ãíùñßæïõí üôé õðÜñ÷ïõí üìïéá ôñßãùíá ìåôáîý áõôþí. Êáôáñ-
÷Þí, ïé ìáèçôÝò èá ðñÝðåé íá áíáãíùñßóïõí ôçí áíÜãêç íá õðïëïãßóïõí ôïõò ëüãïõò ôùí ðëåõñþí, þóôå íá
áíáêáëýøïõí ðïéïé áðü áõôïýò åßíáé ßóïé. Áõôü üìùò åßíáé åðßðïíï êáé ôï ëïãéóìéêü Function Probe ôïýò äßíåé ôç
äõíáôüôçôá, ìå äõï ìÜëéóôá ôñüðïõò, íá åíôïðßóïõí ôéò ïìÜäåò ôùí ïìïßùí ôñéãþíùí.

Ç äñáóôçñéüôçôá áðáéôåß óôï ôÝëïò ôç óõìðëÞñùóç êáé ìéáò ôñßôçò óôÞëçò, ç ïðïßá èá ðåñéÝ÷åé ôçí ïîåßá ãùíßá
ðïõ âñßóêåôáé áðÝíáíôé áðü ôç ìéêñüôåñç êÜèåôç. Åäþ èá ÷ñçóéìïðïéçèåß ç áñéèìïìç÷áíÞ ôïõ ëïãéóìéêïý.

¸íôáîç äñáóôçñéüôçôáò óôï áíáëõôéêü ðñüãñáììá

� ÔÜîç:  Ã´ ÃÕÌÍÁÓÉÏÕ.

� Ãíùóôéêü áíôéêåßìåíï:  ¼ìïéá ôñßãùíá. Ôñéãùíïìåôñéêïß áñéèìïß ïîåßáò ãùíßáò.

� ÄéäáêôéêÞ åíüôçôá:  Êåö. 6, ðáñ. 6.6. Êåö. 7, ðáñ. 7.1.

Eñãáëåßá ëïãéóìéêïý:

Function probe.

Åêôéìþìåíïò ÷ñüíïò äéäáóêáëßáò

2 äéäáêôéêÝò þñåò.

Äéäáêôéêïß óôü÷ïé

1. Ïé ìáèçôÝò èá ìÜèïõí íá ÷ñçóéìïðïéïýí ôçí éäéüôçôá ôùí ïìïßùí ôñéãþíùí (äéáôÞñçóç ôïõ ëüãïõ ôùí
ðëåõñþí ôïõò) ãéá íá âñßóêïõí üìïéá ìåôáîý ôïõò ôñßãùíá.

2. Èá ìÜèïõí íá ÷ñçóéìïðïéïýí ôï ëïãéóìéêü ãéá íá áíáêáëýðôïõí óçìåßá ôá ïðïßá âñßóêïíôáé ðÜíù óôçí
ßäéá åõèåßá, þóôå íá åíôïðßæïõí æåýãç ãñáììéêÜ óõììåôáâáëëüìåíùí ðïóþí.

3. Èá ìÜèïõí íá âñßóêïõí ôéò ãùíßåò åíüò ïñèïãùíßïõ ôñéãþíïõ üôáí åßíáé ãíùóôÝò ïé äýï êÜèåôåò ðëåõñÝò
ôïõ.

4. Èá ìÜèïõí üôé ìðïñïýìå íá õðïëïãßóïõìå ìéá ãùíßá üôáí åßíáé ãíùóôÞ ç åöáðôïìÝíç ôçò êáé üôé ç äéáäé-
êáóßá áõôÞ åßíáé áíôßóôñïöç ôçò äéáäéêáóßáò åýñåóçò ôçò åöáðôïìÝíçò üôáí åßíáé ãíùóôÞ ç ãùíßá.
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Ï êáèçãçôÞò ôùí ìáèçìáôéêþí óå Ýíá ó÷ïëåßï äå âáèìïëïãåß ìüíï ôçí éêáíüôçôá íá ëýóåé
êÜðïéïò Ýíá ðñüâëçìá, áëëÜ êáé ôï ðüóï ãñÞãïñá ôï ëýíåé.

Ï êáèçãçôÞò Ýäùóå óôïõò ìáèçôÝò Ýíáí
ðßíáêá ìå ôéò êÜèåôåò ðëåõñÝò â êáé ã åß-
êïóé ïñèïãùíßùí ôñéãþíùí. Ðëçñïöüñç-
óå ôïõò ìáèçôÝò üôé õðÜñ÷ïõí ôñßãùíá ôá
ïðïßá åßíáé üìïéá êáé üôé ïé ìáèçôÝò èá
ðñÝðåé íá êáôáôÜîïõí ôá ôñßãùíá óå äýï
Þ ðåñéóóüôåñåò ïìÜäåò, êáèåìßá áðü ôéò
ïðïßåò èá ðåñéÝ÷åé üìïéá ìåôáîý ôïõò ôñß-
ãùíá.

Áêüìç, èá ðñÝðåé íá õðïëïãßóïõí ôç ìé-
êñüôåñç áðü ôéò ïîåßåò ãùíßåò êÜèå ôñéãþ-
íïõ.

Áò äïýìå ðþò ìðïñïýìå íá ëýóïõìå üóï
ôï äõíáôüí óõíôïìüôåñá ôï ðñüâëçìá.

1 ÄéáèÝôïõìå äýï ôñßãùíá êáé èÝëïõìå
íá åëÝãîïõìå áí åßíáé üìïéá. Ìå ðü-
óïõò ôñüðïõò ìðïñåß íá ãßíåé áõôü;

2 Áí ðåñÜóïõìå ôéò ôéìÝò ôùí ðëåõñþí
ôùí ïñèïãùíßùí ôñéãþíùí óå äýï óôÞëåò ôïõ ðßíáêá ôéìþí ôïõ Function Probe  êáé
óõìðëçñþóïõìå ìéá ôñßôç óôÞëç ìå ôï ðçëßêï ôùí ðëåõñþí, ðþò ìðïñïýìå íá äéáêñßíïõ-
ìå ôá üìïéá ôñßãùíá;

3 Íá ðåñÜóåôå ôá æåýãç ôùí êÜèåôùí ðëåõñþí óôïí ðßíáêá �ÃñÜöçìá�. Íá êáôáóêåõÜóåôå
ôç ãñáöéêÞ ðáñÜóôáóç ôçò åõèåßáò y = x, êáé íá ðåñéóôñÝøåôå ôçí åõèåßá áõôÞ, þóôå íá
åíôïðßóåôå óçìåßá ôá ïðïßá âñßóêïíôáé óôçí ßäéá åõèåßá. Ðþò ìðïñïýìå íá äéêáéïëïãÞ-
óïõìå üôé ôá óçìåßá áõôÜ áíôéóôïé÷ïýí óå üìïéá ôñßãùíá;

4 Óôçí åñþôçóç 2, Ý÷åôå åñãáóôåß ìå ôïí ðßíáêá ôéìþí. Ðþò óõíäÝïíôáé ôá áðïôåëÝóìáôá
ôçò ôñßôçò óôÞëçò (ôùí ðçëßêùí) ìå ôéò åîéóþóåéò ôùí åõèåéþí ôïõ åñùôÞìáôïò 3;

5 ¸÷åôå åíôïðßóåé ôéò ïìÜäåò ôùí ïìïßùí ôñéãþíùí. Óôçí ðñþôç (êåíÞ) óôÞëç ôïõ ðßíáêá
ðïõ Ý÷åé äïèåß óôï öýëëï åñãáóßáò óå êÜèå êåëß íá ãñÜøåôå ôçí ïìÜäá óôçí ïðïßá áíÞêåé
ôï óõãêåêñéìÝíï ôñßãùíï (1ç, 2ç, 3ç). Áí óáò æçôïýóáí íá óõìðëçñþóåôå óôç äåýôåñç
ïìÜäá Ýíá ôñßãùíï üìïéï ìå ôá Þäç õðÜñ÷ïíôá, ðþò èá ìðïñïýóå íá ãßíåé áõôü;

6 Ôþñá èá ðñÝðåé íá óõìðëçñùèåß ç ôñßôç óôÞëç ìå ôéò ãùíßåò ôùí ôñéãþíùí. Èá ðñÝðåé íá
õðïëïãßóïõìå 20 äéáöïñåôéêÝò ãùíßåò; Íá äéêáéïëïãÞóåôå ôçí áðÜíôçóÞ óáò.

ÏìÜäá ÐëåõñÜ
â (cm)

ÐëåõñÜ
ã (cm)

Ãùíßá
Â

0,83 1,08
0,24 0,57
1,58 2,84
1,12 2,69
2,55 4,59
1,02 1,33
11,51 14,98
1,38 3,31
3,43 6,17
6,25 8,13
2,24 2,91
2,51 6,02
5,18 6,73
6,01 10,82
5,67 13,61
4,38 10,51
3,24 4,21
3,01 7,22
5,19 9,34
4,73 6,15
5,67 13,61
4,38 10,51
3,24 4,21
3,01 7,22
5,19 9,34
4,73 6,15
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7 Óôçí ôñßôç óôÞëç ôïõ ðßíáêá ôéìþí ôïõ Function Probe, Ý÷åôå õðïëïãßóåé ôï ðçëßêï ôùí
ðëåõñþí ôùí ôñéãþíùí. Ðïéï üíïìá Ý÷ïõìå äþóåé, óôçí ôñéãùíïìåôñßá, óå áõôü ôï ðç-
ëßêï;

Ìå ôç âïÞèåéá ôçò áñéèìïìç÷áíÞò, íá õðïëïãßóåôå ôç ãùíßá Â ðïõ áíôéóôïé÷åß óå êÜèå
ðçëßêï êáé ôá áðïôåëÝóìáôá íá ðåñáóôïýí óôçí ôñßôç óôÞëç.
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✔✔✔✔✔ Oäçãßåò  ã éá  ôïí  åêðáéäåõô éêü

Ïé ìáèçôÝò èá ðñÝðåé íá ãíùñßæïõí ôéò äýï âáóéêÝò éäéüôçôåò ôùí ïìïßùí ôñéãþíùí (äéáôÞñçóç ôïõ ìÝôñïõ ôùí
ãùíéþí êáé äéáôÞñçóç ôïõ ëüãïõ ôùí ðëåõñþí ôïõò). Áêüìç, èá ðñÝðåé íá ãíùñßæïõí ôçí Ýííïéá ôçò ôñéãùíïìå-
ôñéêÞò åöáðôïìÝíçò ïîåßáò ãùíßáò ïñèïãùíßïõ ôñéãþíïõ, êáèþò êáé ôï üôé ó÷Ýóåéò ôçò ìïñöÞò y = áx Ý÷ïõí
ãñáöéêÞ ðáñÜóôáóç åõèåßá ðïõ ðåñíÜ áðü ôçí áñ÷Þ ôùí áîüíùí.

I . Óôçí åñþôçóç 1, ïõóéáóôéêÜ èá ãßíåé ìéá õðåíèýìéóç áðü ôïõò ìáèçôÝò ôùí éäéïôÞôùí ôùí ïìïßùí
ôñéãþíùí. Ïé ìáèçôÝò èá ðñÝðåé íá áíáöÝñïõí üôé äýï üìïéá ôñßãùíá Ý÷ïõí ßóåò ãùíßåò êáé ðëåõñÝò
áíÜëïãåò. Åäþ èá ðñÝðåé íá õðïãñáììéóôåß üôé ïé ßóåò ãùíßåò âñßóêïíôáé áðÝíáíôé áðü ïìüëïãåò ðëåõ-
ñÝò. Åßíáé óçìáíôéêü íá õðïãñáììéóôåß üôé ï ëüãïò äýï êÜèåôùí ðëåõñþí åíüò ïñèïãùíßïõ ôñéãþíïõ
ðáñáìÝíåé óôáèåñüò óå êÜèå üìïéï ðñïò ôï áñ÷éêü ôñßãùíï.

II. Óôçí åñþôçóç 2, ôá üìïéá ôñßãùíá êáèïñßæïíôáé áðü ôïõò ßóïõò ëüãïõò ïé ïðïßïé ðñïêýðôïõí óôçí
ôñßôç óôÞëç, áðü üðïõ ïé ìáèçôÝò èá ÷ñçóéìïðïéÞóïõí ôçí áíôßóôïé÷ç éäéüôçôá ôùí ïìïßùí ôñéãþíùí.

Áí ïé ìáèçôÝò êáôáóêåõÜóïõí ìéá ôñßôç óôÞëç, ç ïðïßá
íá õðïëïãßæåé ôï ðçëßêï â/ã, ôüôå èá ðáñáôçñÞóïõí üôé
ôï ðçëßêï áõôü ðáßñíåé ôñåéò äéáöïñåôéêÝò ôéìÝò: 0,77,
0,56 êáé 0,42. Ïé ôéìÝò áõôÝò êáèïñßæïõí êáé ôéò ôñåéò
ïìÜäåò ïìïßùí ôñéãþíùí (åéêüíá 1).

Åäþ êáëü èá åßíáé íá õðïãñáììéóôåß üôé ôï ðçëßêï â/ã
äåí åßíáé ëüãïò ïìïéüôçôáò, áëëÜ áðïôåëåß êñéôÞñéï
ïìïéüôçôáò üôáí ðáñáìÝíåé óôáèåñü óå äéÜöïñá ôñß-
ãùíá.

III. Óôçí åñþôçóç 3, ï äéäÜóêùí èÝôåé ôï åñþôçìá áí ôá æåýãç ôéìþí, ìåôáöåñüìåíá óôïõò Üîïíåò ôïõ
ðßíáêá �ÃñÜöçìá�, ðáñïõóéÜóïõí êÜðïéá êáíïíéêüôçôá. Ç óõæÞôçóç ðÜíù óôï åñþôçìá áõôü èá ìðï-
ñïýóå íá êáôáëÞîåé óôï óõìðÝñáóìá üôé ôá óçìåßá ìÜëëïí èá ðáñïõóéÜóïõí ôñåéò äéáöïñåôéêÝò êáíï-
íéêüôçôåò, ìßá ãéá êÜèå ïìÜäá óçìåßùí. Åäþ ôßèåôáé ðëÝïí ôï åñþôçìá ðþò èá áíáêáëõöèïýí ïé ôñåéò
ïìÜäåò ìå ôéò äõíáôüôçôåò ðïõ ìáò ðáñÝ÷åé ï ðßíáêáò �ÃñÜöçìá�.

Ïé áíáëïãßåò èá ðñÝðåé íá ðáñáðÝìøïõí ôïõò ìáèçôÝò óå ãñáììéêÝò ó÷Ýóåéò, ïé ïðïßåò åêöñÜæïíôáé
áðü åîéóþóåéò ôçò ìïñöÞò y = áx.

Óôç óõíÝ÷åéá, ïé ìáèçôÝò áðïóôÝëëïõí ôá óçìåßá óôïõò Üîïíåò (åéêüíá 2).

Åéêüíá 1.

cm cm
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ÓôñïöÞ  

Ïé ìáèçôÝò êáôáóêåõÜæï-
õí ôçí åõèåßá y = x êáé
óôç óõíÝ÷åéá, ìå ôï åñãá-
ëåßï ôïõ åëáóôéêïý ÷åéñé-
óìïý (åéêüíá 3), ðåñéóôñÝ-
öïõí ôçí åõèåßá þóôå íá
ðñïóáñìïóôåß ðÜíù óôá
óçìåßá.

ÌÝóù ôçò ðåñéóôñïöÞò ôçò åõèåßáò ìå åîßóùóç y = x,
ïé ìáèçôÝò áíáêáëýðôïõí ôñåéò ïìÜäåò (åéêüíá 4) óõíåõ-
èåéáêþí óçìåßùí, åíþ óõã÷ñüíùò ôï ëïãéóìéêü ôïýò
äßíåé ôç äõíáôüôçôá íá åíôïðßóïõí êáé ôéò åîéóþ-
óåéò ôùí ôñéþí åõèåéþí ðïõ ðñïêýðôïõí:

y = 0,77x

y = 0,56x

y = 0,42x

IV. Óôçí åñþôçóç 4, ïé ìáèçôÝò ðáñáôçñïýí üôé ïé ëüãïé ðïõ åß÷áí åíôïðßóåé ìå ôïí ðßíáêá ôéìþí åìöá-
íßæïíôáé ùò óõíôåëåóôÝò äéåýèõíóçò óôéò åõèåßåò ôçò åñþôçóçò 3. Áõôü ðáñáðÝìðåé óå ôñéãùíïìå-
ôñéêÞ åöáðôïìÝíç ôçò ãùíßáò ðïõ âñßóêåôáé áðÝíáíôé áðü ôç ìéêñüôåñç ðëåõñÜ.

ÕðÜñ÷åé áêüìç ç äõíáôüôçôá õðïëïãéóìïý ôçò
êëßóçò êÜèå åõèåßáò ìå ôç âïÞèåéá ôïõ åñãá-
ëåßïõ ðïõ õðïäåéêíýåé ôï âÝëïò êáé ôï ïðïßï
ëåéôïõñãåß åöüóïí Ý÷åé åðéëåãåß ìéá óõãêåêñé-
ìÝíç åõèåßá (åéêüíá 5).

Åäþ ôï óçìáíôéêü åßíáé üôé ôï ïñèïãþíéï ôñß-
ãùíï ôï ïðïßï êáôáóêåõÜæåé ôï ëïãéóìéêü Ý÷åé
ðëåõñÝò ôùí ïðïßùí ôá ìÝôñá åßíáé áíÜëïãá
ðñïò ôá ìÝôñá ôùí ðëåõñþí ôùí ôñéãþíùí ôçò
ïìÜäáò. Ïé ìáèçôÝò ôþñá ìðïñïýí íá êáôá-
óêåõÜóïõí ïóáäÞðïôå ôñßãùíá üìïéá ðñïò ôá
ôñßãùíá ôçò áíôßóôïé÷çò ïìÜäáò, ïðüôå áðá-
íôïýí êáé óôçí åñþôçóç 5.

Åéêüíá 2.

Åéêüíá 3.

 

Åéêüíá 4.

 

Åéêüíá 5.
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V. Óôçí åñþôçóç 6, ïé ìáèçôÝò èá ðñÝðåé íá áíáêáëÝóïõí ìéá âáóéêÞ éäéüôçôá ôùí ïìïßùí ôñéãþíùí (Ý-
÷ïõí ßóåò ãùíßåò) þóôå íá áðáíôÞóïõí üôé áðáéôåßôáé õðïëïãéóìüò ìüíï ôñéþí äéáöïñåôéêþí ãùíéþí,
üóåò äçëáäÞ åßíáé êáé ïé ïìÜäåò.

VI. Óôçí åñþôçóç 7, ïé ìáèçôÝò èá ðñÝðåé ìåôÜ áðü äéáðñáãìÜôåõóç íá áíáãíùñßóïõí óôï ðçëßêï â/ã ôçí
Ýííïéá ôçò ôñéãùíïìåôñéêÞò åöáðôïìÝíçò ôçò ãùíßáò Â. Áêüìç, èá ðñÝðåé íá áíáãíùñßóïõí üôé ôï ðñü-
âëçìá ôï ïðïßï êáëïýíôáé íá ëýóïõí åßíáé ôï åîÞò: «Íá õðïëïãéóôåß ç ôéìÞ ôçò ãùíßáò ù üôáí åßíáé
ãíùóôÞ ç ôéìÞ ôçò åöù».

Ôï ðñüâëçìá áõôü åßíáé ôï áíôßóôñïöï ôïõ óõíçèéóìÝíïõ
ðñïâëÞìáôïò: «Íá õðïëïãéóôåß ç ôéìÞ ôçò åöù üôáí åßíáé
ãíùóôÞ ç ôéìÞ ù», êáé áõôü èá ðñÝðåé íá ôïíéóôåß óôïõò
ìáèçôÝò, áöïý Ýôóé èá êáôáëÜâïõí ôç óçìáóßá íá åðéëÝ-
îïõìå ôï êïõìðß INV (ÁÍÔÉÓÔÑÏÖÇ) óôçí áñéèìïìç÷áíÞ
þóôå íá åìöáíéóôåß ôï êïõìðß tan-1x, ìå ôï ïðïßï ìðï-
ñïýìå íá õðïëïãßæïõìå ôç ãùíßá üôáí ãíùñßæïõìå ôçí å-
öáðôïìÝíç ôçò ãùíßáò (åéêüíá 6).

 

Åéêüíá 6.



Ôá üìïéá ôñßãùíá

Äßíïíôáé 11 ïñèïãþíéá ôñßãùíá. Ï ðßíáêáò óôçí ðñþôç óôÞëç
ðåñéÝ÷åé ôá ìÞêç ôçò ìéáò êÜèåôçò ðëåõñÜò á êáé óôç äåýôåñç
ôá ìÞêç ôçò Üëëçò êÜèåôçò ðëåõñÜò â. Ç ôñßôç óôÞëç èá óõ-
ìðëçñùèåß ìå ôá åìâáäÜ ôùí ôñéãþíùí.

Åñþôçóç 1ç (8 ìïíÜäåò)

Íá åîåôÜóåôå áí ôá ôñßãùíá åßíáé üìïéá ìå ôç âïÞèåéá ôïõ ðß-
íáêá ôéìþí ôïõ Function Probe áëëÜ êáé ìå ôïí ðßíáêá �ÃñÜöç-
ìá�.

Åñþôçóç 2ç (4 ìïíÜäåò)

Íá óõìðëçñþóåôå ôç óôÞëç ôïõ åìâáäïý ìå ôç âïÞèåéá ôïõ ëïãéóìéêïý êáé ôïõ ôýðïõ ôïõ åìâáäïý

Å =
1

2
â ⋅ õ.

Åñþôçóç 3ç (8 ìïíÜäåò)

Íá áðïóôåßëåôå ôç óôÞëç ôçò ðëåõñÜò á êáé ôïõ åìâáäïý óôïõò Üîïíåò. Ðïéá ó÷Ýóç óõíäÝåé ôï åìâá-
äüí ìå ôçí ðëåõñÜ;
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Ôá üìïéá ôñßãùíá

ÁðáíôÞóåéò óôï öýëëï áîéïëüãçóçò

Å1) Ôï ðçëßêï â/á ðáñáìÝíåé óôáèåñü (1,5), Üñá ôá ôñßãùíá, ìå
äåäïìÝíï üôé åßíáé ïñèïãþíéá, åßíáé üìïéá.

Ç áðïóôïëÞ ôùí æåõãþí óôïõò Üîïíåò äçìéïõñãåß óõíåõèåéá-
êÜ óçìåßá ðïõ äåß÷íïõí áíÜëïãá ðïóÜ (åßíáé ôá êÜôù óçìåßá
óôçí åéêüíá).

Å2) Ïé ìáèçôÝò èá ðëçêôñïëïãÞóïõí ôïí ôýðï Å = 0,5áâ.

Å3) Ôá óçìåßá èá äéáôá÷èïýí üðùò äåß÷íåé ç åéêüíá (ôá åðÜíù óç-
ìåßá). Ðñüêåéôáé ìÜëëïí ãéá äåõôåñïâÜèìéá ó÷Ýóç êáé áõôü
åðéâåâáéþíåôáé áðü ôï üôé:

Å = 0,5áâ = 0,5á(1,5á) = 0,75á2


